

Театр, родившийся после Октября

Государственный театр имени Е.в. Вахтангова, приехавший на площадку для ударных гастролей по заданию Наркомпроса и по вызову организаций Кузнецкстроя, принадлежит к разряду тех театров, которые по праву могут считаться нашими театрами, театрами, родившимися после Октябрьской революции. Театр Вахтангова в своем творческом развитии берет истоки из Московского Государственного Художественного театра, оформившись в самостоятельный театр с своим творческим и идеологическим лицом.

В настоящий период театр имеет достаточно ценный репертуарный багаж, получивший блестящие отзывы советской общественности („Разлом“, „Темп“, „Заговор чувств“, „Чудо святого Антония“, „Сенсация“, „Виринея“, „Принцесса Турандот“ и др.). Последние два названных спектакля имели к тому же блестящие отзывы за границей, когда таковые ставились театром в Париже, на Всемирной театральной выставке в 1928 году.

Последние годы работы театра характеризуются поворотом репертуара к социалистическому строительству, результатом чего может служить его последняя постановка „Темп“ на тему перестройки крестьянской психики в огне социалистической стройки.

Театр Вахтангова везет лучшую свою продукцию на площадку Кузнецкстроя.

„Разлом“ Б. Лавренива — этот спектакль поставлен театром в X годовщину Октября революции, по казывающий Октябрьскую революцию во факте.

„Виринея“ Л. Сейфуллиной — первый революционный спектакль на советской сцене и первая попытка

театра переключиться на крестьянскую тему, спектакль, достойный внимания зрителей.

И, наконец, „Принцесса Турандот“, — сказка Карло Гоцци, единственный спектакль, который мы увидим поставленным самим Вахтанговым, создателем театра, умершим в 1921 г. Красочный, яркий, веселый спектакль, сделанный в 1921 г. и прошедший в Москве около 1000 раз.

Театр, безусловно, заслуживает внимания, и надо надеяться, что таковой встретит хороший прием у строителей Кузнецкстроя.

Надо полагать, что гастроли первого, одного из лучших государственных театров проложат путь и другим государственным театрам в Кузнецкстрой, нуждающийся в такой художественной продукции, которая по-настоящему могла бы являться стимулом повышения наших темпов.

Приветствуем приезд театра им. Вахтангова

5 сентября на Кузнецкстрой приезжает один из известных театров Советского Союза, театр имени Вахтангова.

Приезд театра Центральный комитет союза строителей рабочие электростанции и ВЦСПС рассматривали, как политическую сторону завоевания побед на фронте культурной революции и перестройки ее на основе решений XVI партсъезда и 5 пленума ВЦСПС,

Совещание культурных работников постройкома, обсуждая этот вопрос, предлагает: пропустить один спектакль бесплатно, а остальные со скидкой 40 проц.

Туркин.